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Ata da 43ªSessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  14 de maio de 2012. 

Presidência do Senhor Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira 

Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro,Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

Cel.Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, 

Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria 

Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Yulo Oiticica, 

Zé Neto e Zé Raimundo (56). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o seguinte expediente 

despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados Yulo Oiticica, Roberto Carlos e Ronaldo 

Carletto, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. As atas de 2012 a seguir 

discriminadas foram aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 18ª, 20ª, 24ª, 26ª, 29ª, 

31ª, 32ª, 33ª, 35ª, 36ª e 37ª; Sessões Extraordinárias – 8ª e 10ª; Especiais – 1ª, 3ª, 4ª, 5ª, 6ª, 7ª; 

e o Termo de Abertura do dia 18.04.2012.   PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza Maia 

registrou contentamento com a festa da vitória do Sporte Clube Bahia, no dia anterior, 

parabenizando os torcedores, ao tempo em que registrou a passagem do Dia das Mães. O 

Deputado Carlos Geilson parabenizou a torcida do Bahia e o Presidente Marcelo Guimarães 

Filho. Lamentou a ausência de quorum nas reuniões da Comissão de Educação desta Casa, 

desde o início da greve dos professores. A Deputada Graça Pimenta fez um relato do 

atendimento do Hospital Aristides Maltez, ressaltando que a unidade funciona com déficit  mensal 

de duzentos cinquenta mil reais, em função da grande demanda; em seguida, anunciou  que a 

Comissão de Saúde e Saneamento desta Casa, na terça-feira, 15 de maio, lancará uma 

campanha de sensibilização de funcionários desta Casa e a fidelização de doadores. 

Parabenizou o cantor Magarylord e demais artistas baianos pela consciência social em prol do 

Hospital Aristides Maltez. O Deputado Adolfo Menezes registrou o avanço da seca no Estado da 
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Bahia e queixou-se de técnicos da CAR, descompromissados, que vem dificultando que as 

associações realizem ações para socorrer a população do semiárido.  A Deputada Luiza Maia 

parabenizou os torcedores do Bahia, ressaltando a beleza da vitória.  Considerou importante uma 

reflexão sobre a vida das mães e a condição da maternidade no País, ressaltando o lançamento 

do Programa o “Brasil Carinhoso” pela Presidenta Dilma. Defendeu a alteração da LRF e 

anunciou a marcha dos prefeitos para tratar da seca na Bahia, no dia seguinte, em Brasília. O 

Deputado Sandro Régis felicitou a nação tricolor que no dia anterior, retomou a hegemonia do 

futebol baiano. Considerou negativo que após três anos, o Governo entregou a Passarela de 

Pituaçu incompleta. O Deputado Joseildo Ramos considerou relevante a discussão das dívidas 

de longo prazo de dois entes federados, ressaltando que os estados e municípios vêm perdendo 

a capacidade de investimentos e que boa parte dos municípios não tem receitas próprias. O 

Deputado José de Arimatéia lembrou que no dia seguinte, às 9:h30, a Comissão de Saúde e 

Saneamento desta Casa, em conjunto com o Diretor Geral da Fundação Paulo Jakson, será 

lançada a Campanha Sociedade Solidária em prol do Hospital Aristides Maltez. Chamou a 

atenção dos deputados a levar a campanha para os municípios. GRANDE EXPEDIENTE – O 

Deputado Bruno Reis relatou as dificuldades de comunicação e as reclamações dos serviços 

prestados pelas operadoras de telefones celulares Tim e Oi; em seguida, registrou o 

requerimento, convocando os diretores das mencionadas empresas para prestarem 

esclarecimentos na Comissão de Consumidor desta Casa. Destacou o encaminhamento de 

expediente ao Ministério Público Federal para promover uma Ação Cívil Pública. O Orador foi 

aparteado pelo Deputado Carlos Geilson.  Tempo da representação do PV, a Deputada Cláudia 

Oliveira homenageou Eunapólis pelos 24 anos de emancipação política, comemorado no último 

sábado, 12 de maio. Agradeceu a presença do Governador Jaques Wagner no aniversário do 

município, oportunidade que foi inaugurado o Colégio Modelo Antonio Batista construído com 

recursos próprios. Parabenizou o prefeito Robério Oliveira pela construção de uma nova 

Eunápolis. A Oradora foi aparteada pelos Deputados Carlos Geilson e Maria Del Carmen. Tempo 

da representação do PSB, o Deputado Pastor Sargento Isidório parabenizou todas as mães pela 

passagem do Dia 13 de Maio. Informou que a Fundação Doutor Jesus, naquele dia, totalizam 

1.043 pessoas internadas, vitímas das drogas, ressaltou que a Fundação conta com o apoio da 

Sedes. O orador foi aparteado pelo Deputado Capitão Tadeu. No tempo da liderança do  

PSL/PRB/PP, a Deputada Maria Del Carmen parabenizou o Governador Jaques Wagner e a 

Presidenta Dilma pela entrega das unidades habitacionais na Bahia, na última semana. 

Manifestou contentamento com a recuperação do Parque São Bartolomeu, com envolvimento 

dos moradores do entorno. O orador foi aparteado pelo Deputado Joseildo Ramos. Tempo do 

bloco PTN/PSC/PRP, o Deputado Carlos Geilson defendeu a valorização do professor, fez a 
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leitura do poema de Paulo Freire, sob o título “Sou professor a favor da esperança”. Chamou a 

atenção do Governo do Estado, que se diz republicano, contudo vem agindo de forma radical 

com os professores, em greve há mais de 30 dias.Constatada falta de quorum, após solicitação 

da Deputada Cláudia Oliveira, o Sr Presidente declarou encerrada a Sessão. Deixaram de 

comparecer os seguintes senhores deputados: Fabrício Falcão, Kelly Magalhães, Paulo Rangel, 

Rosemberg Pinto, Targino Machado, Temóteo Brito e Vando (07).  

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 

 

 

 


